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Ata da Sessão Solene de Posse da Doutora Márcia 

Maria Tamburini Porto como suplente do Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça e de 

Recepção do Doutor Gianfilippo de Miranda Pianezzola 

no cargo de Procurador de Justiça, realizada no dia 03 

de fevereiro de 2020, no Auditório Procurador de Justiça 

Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar do Edifício-

Sede das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça 

Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, 

s/nº, Centro, Rio de Janeiro (RJ):  

 

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às treze horas e vinte minutos, 

no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar do Edifício-Sede 

das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano 

Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, nesta Cidade, sob a presidência do Procurador-Geral de 

Justiça, José Eduardo Ciotola Gussem, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça, nos termos do edital de convocação disponibilizado no Diário 

Oficial Eletrônico de vinte e oito de janeiro de dois mil e vinte, com a presença da 

Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana Sapha Silveira, e dos Procuradores de 

Justiça Hugo Jerke, Fernando Chaves da Costa, Luiza Thereza Baptista de Mattos, Márcio 

Klang, Marfan Martins Vieira, Sérgio Bastos Viana de Souza, José Maria Leoni Lopes de 

Oliveira, Antonio Carlos Coelho dos Santos, Heloisa Maria Alcofra Miguel, Maria da 

Conceição Lopes de Souza Santos, Patrícia Silveira da Rosa, Pedro Elias Erthal Sanglard, 

Katia Aguiar Marques Selles Porto, Maria Luiza de Lamare São Paulo, Marlon Oberst 

Cordovil, Ângela Maria Silveira dos Santos, Patrícia Mothé Glioche Béze e Ana Cíntia 

Lazary Serour, conforme atesta a lista subscrita em apartado. Verificada a existência de 

quorum regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão Solene e solicitou a todos que se 

colocassem de pé para ouvir o Hino Nacional. Em seguida, registrou a presença de 

autoridades, membros do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro e convidados. 

Dando prosseguimento, anunciou o item 1. Posse Solene da Doutora Márcia Maria 

Tamburini Porto, membro suplente do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça, para o biênio 2019/2021. Iniciada a solenidade, a Secretária do Colegiado, Dra. 

Patrícia Mothé Glioche Béze, procedeu à leitura do Termo de Posse, que foi subscrito pela 
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Doutora Márcia Maria Tamburini Porto, tendo o Presidente a declarado empossada como 

suplente do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, para mandato a ser 

exercido até 24 de setembro de 2021. Na sequência, o Presidente convidou a empossada 

para proferir seu discurso de posse. Em prosseguimento, anunciou o item 2. Recepção do 

Doutor Gianfilippo de Miranda Pianezzola, promovido ao cargo de Procurador de 

Justiça. Iniciada a solenidade, o recepcionado prestou compromisso e, em seguida, o 

Presidente solicitou à Secretária do Colegiado que fizesse a leitura do Termo de Recepção, 

tendo o recepcionado se dirigido à Mesa Diretora, ladeado por seus padrinhos, para 

assinatura do referido Termo. Na sequência, o recepcionado proferiu seu discurso, tendo o 

Presidente convidado a Procuradora de Justiça Maria da Conceição Lopes de Souza Santos 

para fazer a saudação à empossada e ao recepcionado em nome do Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça. Por fim, cumprimentou as autoridades presentes e 

desejou à empossada e ao recepcionado pleno êxito em suas brilhantes carreiras, tendo 

declarado encerrada a sessão, às quatorze horas, da qual foi lavrada a presente ata pela 

Secretária do colegiado, que a subscreve juntamente com o Presidente, ficando consignado 

que não compareceram à sessão os Drs. Adolfo Borges Filho, em razão de licença, os Drs. 

Sumaya Therezinha Helayel e Cláudio Henrique da Cruz Viana, justificadamente, e, ainda, 

as Dras. Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea e Dalva Pieri Nunes, em razão de 

férias. (Aprovada na sessão de 06 de abril de 2020) 

 

 
José Eduardo Ciotola Gussem 

Presidente 
 
 
 

Patrícia Mothé Glioche Béze 
Secretária 


